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[TavAoTtoUAOUV KAAALX



Aoknon 1

No OeLyTEL OTL OV O TTivakaG A glvat OLaywviog

a—b+1 —a—b—c+2

A=103+ b3+ c3 — 3abc a+%

, TOTEO

TivokoG A elvat o

1 0 3 ,
A= [ 0 1] , ONAaOY) 0 povadLaiog 2x2.



Auvon

Av 0 A gival O1ayWVLOG TOTE TIPETIEL:
—a—b—-—c+2=0

kata® + b3 + ¢3 — 3abc = 0.

‘Opwg amo tnv tautotnta tou Euler €yovpe:

a’ + b3 + ¢3 — 3abc

:%(a+b+c)[(a—b)2+(b—0)2+(C—“)2]



* Apa AopPavoupe:
a’>+b%+c3 —3abc=o0
(@a+b+c)(@a—b)?+(b-c)*+(c—a)|=0.
Apa
2-[(a=b)?>+b-0c)?*+(c-a)|=0o
(a—b)*+b—-c)+(c—a))=0ca=b=c.

Emopévwe a=b=c=2/3. Kol mpokUTTEL ATO TIPAEELS OTL

1 0

Az[o 1

zlz.



AoKnon 2

cosO —siné

Av A =
: [sinH cosO

va UTIoAoyioeTE TouC Tiivakeg A%, A3, AP,



Avon

4 =[Stno coso | [sino cost

_ |(cosB)? — (sinB)> —2sinfBcos6
2sinfBcos6 (cos0)* — (sin@)*

:[cosze —Ssin20
sin20 cos26



A3 — [cose —sinB‘ B [cosze —sin29]
sin@ cos0O sin20 cos20

sin0cos20 + cosOsin20 (cos0)? — (sin@)?

cos30 —sin360
sin360 cos360

[cos@ - c0S20 — sin0 - sin20 —sinOcos20 — cosOsin20

Opoiwg

AP — [cospH —sinp0
~ |sinp0@ cosp6



Aoknon 3

No vrtoAoyioete Tn n-ootn (n = 1)duvvapun tov

TETPAYWVIKOV THiVaKa A, 6Tiov A = [_01 _12] KOl
1 1 1

O 1 1)

O 0 1

ToOu B =




AUon

NapatnpoVpe 6t A% = [(1) g = /I

A°=A4*"A=1,-A=4
A* =A% - A=A-A=A°=1, QA*=A4% -A*°=1, -1, = I,)
Emtopévwg:

AV_{IZ, avv =2p,p EN

A,avv=2p+1,pEN
ATIOOELEN EMAYWYLIKA



AoOKnon 4

1 x
AvA=1y 1 KatB =
B B |

N © O

R

S O &
o< O

VA TPOTSLOPLOTOVY TA X, Y, Z ETOL WOTE VA LO YVEL:

A? —B? = (A-B)(A + B).



AlUon

» [EVIKA ICYVEL ) OYEOT):
(A—B)(A+B) =A* -B*+ AB—BA.

H ox€on

A’ —-B*=(A-B)(A+B)
LOYVEL OV KOL AOVO OV OL TTiVaKEG A, B
avILMETaTIOEVTOL.




2 € QUTN TNV mepimTtwon AapBavoupe:

x xy 0 X x2 0
AB=|Xy Y Z|kauBA=|y* y vy
x y z° z z z°

ETtopévwg n doopévn oyxéon aAnBevel av kot poévo
ov:
Xy =x%,xy=y*y=xy=1
Apa TEALKA
X=y=2Z.



Aoknon 5

Ailvovtal oL TeETpaywvikol tivakeg A, B € 11, .
AV LKOVOTIOLOUV TLG LOLOTNTEG:

B> =1I,kaLA = %(B +1,)
vol OEléETE OTL
A% = A.



AlUon

A2 =A-A=

|
Z(BZ+B+B+I,,)=

1 1
E(B+IV)-E(B+IV)=

|
Z(IV_I_ZB_I_IV):
|
Z(B+IV) (B+1I,)= |
Z(2B+21v)=
1
~“B-B+1I1,-B+B-I,+1,-1,)= y) 1
4 Z(B+Iv)=E(B+IV)=A.



Aoknon 6

Ailvovtal oL teTpaywvikoi ivakee A, B € I1,, .
Av loyVeL 6tL A* = B> = (AB)* =1,,,

TOTE VO OELEETE OTL OL TIIVOKEG A, B avtipetatiOevtal.



Auvon

Adov A% = I, autd onpaivel 4Tt 0 A givor avTIoTPEPLHOC KOL
udAota Ottt A~ = A . (%)

Opoiwe adov B% = I, autd onuaivel étLo B sival
aVTIOTPEYLHOG Kot pdAtota 6Tt B~ = B, (**%)

Opoiwc adov (AB)? = I,, avto onuawver ott (AB)~! = AB.

AMG& (AB) 1=B 1 -A"1=B-A, \oyw twv oYE0EWV (*) Kal
(*%)).

ETtopévwg:

AB = BA'!




Aoknon 7

AlveTtal TeTpaywvikog ivakoag A € IT,, o omoiog
ELVOIL AVTLOTPEYLMOG KOL TETOLOG WOTE:
Al=1,-4A

No Oeiéete OTL:



AuUon

Adov A avtiotpéPipog, tpokimtel 6t: 4 - A1 = 1,,.
ETtopEvwg:

I,=4-(I,—A)=A4-1,—A4-A4
Apa:

I, = A— A?
A—A*—-1,=0, (1)
A*—A+1, =0,
A-(A>-A+1,)=4-0,

A3 — A%+ A =0, (2



ATIO TIG OYECELS (1) KL (2) EYOUE:
AS+1,=0, - A3 =—1,.
Apa
A =A3- 43 = (_In) : (_In) .
(1) - (1) - (I))? =1 L=I,.

ETtopévwg:

A° -1, =0,




Aoknon 8

1) No e&etdoete av o ivakag A gival avTloTpEWLIHOG. Av val, va
Bpeite Tov avtiotpodo TOu HE TN X PO YPAIHUOTIPAEEWV.

-1 3 2]
A=12 -1 1}.
1 -2 1]

2) Mg Baon tov UTIOAOYLGOUG OTO (1), KL YWPLG VO TNV
uTtoAoyioete, Tola €ival 1 opiovoca detA tou A;
3) Nt AuBei to ouotnua:
—X1 + 3x3 +2x3=-5
le — X2 + x3=—1
X1 — 2 X2 + X3 = 4



Alon
1) Edappoloupe tov aAyoplOpo evpeonc avtiotpodou:

-1, 3 2
V1i—=—V
a-(z 1

1 -2 1
0 0 Y2—Y2—2Y1
1 0) >
0O 1

SO
C O
—-O O

/1 -3 -2|-1
(2 /-1 1
\1 -2 1

O



1
0
0

(

\1

(

1
0 5
— 2

-3

1 -3

0
0

-3
|
1

5
1

—2|—1

=2

2
110

—-2|—1

(1) 8) 3—>)’3—)’§
) |

5|2
311

0O O
1 0
0 1
—1 (/)5 8) )’3—>)’3—)’%
0 |

2/5 1
1




SO =

1
0
0

-3
1
0

-3
1
0

i |
i | 1(2/5 1/5 0 >

0

2 |13/5 -1/5 1

_z| -1 0 0

1 2/5 1/5 0
1(3/10 -1/10 1/2

-2/ -1 0 0

0(1/10 3/10 -—1/2
1(3/10 —-1/10 1/2

Y22V2 —Yg

Y1—V1+2y3




13 Jo|-4/10 -2/10 1

0| 1/10 3/10 —-1/2

1 Y1—>)’1+3)’g
0 11 3/10 -1/10 1/2

1/10 7/10 —1/2
1/10 3/10 —1/2
3/10 —-1/10 1/2

Movoaodiaiog Avtiotpodog A1



2) M€ Bdon Tov UTIOAOYLOPOUG OTO (1), KL YWPIE VA
TNV UTIOAOYICETE, oL Elval N opifovoa detA Tou A;

* [IpEMEL v OOUE:

0l) TIOLEG TTO TLG VPO UMOTIPAEELS EMNPEA(OUV TOV
UTIOAOYLOO TN G opi{ouoag

B) mw¢ emnpealouv TOV UTTOAOYLOMO TNG;

* [Toue Aotrrov, v avatpeEOULE OTIC IOLOTNTES TWV
opt{ovowv:



* AV moAAOAXOIGOUUE TO TTOLYELO ULOC YPOUUNC

UE TOV 0PpLIUo A,

tote n opifovoa moAAdamAaotaletol UE A.

a; A-B1 V1
a APz V2|= —A-B1-By+21:B,-By—2-B3-B;=
a3 A-P3 V3

=A-(—B1-B1+B2-B,—B3-B3)=4-D



AV OTO OTOLYELO ULOC YPOUUTE TTPOTIETOUUE T

OlVTIOTOLY Ol OTOLYELO LG AAANC YPOUUNC

MOAAQTIAQOLOTUEVO ETTL A,

tote n opiovooa de uetabardetol.




<[
N
1

a; P1 A-a4
a, f, A-a,
as f3 A-ag

Avo otijdeg avaldoyeg

D+0=D



PO LOTIPAEELC-UTIOAOYLOOC 0pilovong

* MopATNPWVTOG TIG YPOUMUOTIPAEELS TTOU KAVOLE,
EKELVEG TIOV ETNPEACOVV TOV UTIOAOYLGLO TNG
opifovoag eival oL EENG:

*1)Y1 > V1

Edw moAAamAacialetal ) opifouca IOV MEVEL HE -1
1

*2)Y2 > V2

Eow moAAamntAaciadetol ) opi{ouca IOV MEVEL UE §
1

*3)¥3 > V3

Eow moAAamAacialetol ) opi{ouca TIOU EVEL ME 2



[0 CUYKEKPLUEVL

* .x.

|
detA, = 5 detA & detA =5 -detA,



ETTopEVWG:
*detA=(-1)-5-2- detAavnyusvoq KALPUAKwto§ —

(-1)-5-2-1=-10



—X1 + 3x3 +2x3=-5
3) Nt AuBei to ouotnua: 2xX1 — X9 + x3=-1
X1 — 2 X2 X3 = 4

* O VKOG TOVU GUOTI]LOTOG ELVOL O AVTLOTPEWLLOG
Tiivakoc A.

* Apa TO GUOTN MO YpAPETOL:

Xy e
*A-X=B,omovX =|X2| xoa.B =|-1
X3 L 4

* ETte1d1] o mivakog A eivol avtloTpEYLLOG,
A-X=BsX=A1Bo...



Mg TTOAAGTIAQGLOC IO TILVAKWV:

171

X1 110 130 i g '_11/5'

X

X3 3 1 1 41 | 3/5 |
- 10 10 2

2NUEIWON: O LTIOPOVCUE VO TO AUGOUME ME TN HEB0dO
TOU ETOVENLEVOV TIIVOKO LETOTPETIOVTIAG TOV OE AVIYHEVO
KALLOKWTO.




Aoknon 9

1) Av a, b, ¢, x mpaypatikol aptOpoi, va uTtoAoylotei n
opilovoca TOU TIVOKAL:

a—+ X X X
A= X b+ x X
X X C+ X

2) 2T CUVEYXELX, Yl a, b, ¢ = 0, va AuBei wg tpog x N
geélowon:
Al =0



AUon:

* |A]

a-+x

8
==

b

X
+ X
X

X
X

c+Xx

a 0 X
—b b X | =
0 —-—-«c c+x

(—
1

TPLY WVIKOC TTLVAKAC

.“
H opifouca VoG TPLYWVIKOU TIIVOKO
givaul ion PE TO YLVOUEVO TWV

OTOLYElWV TG KUPLIG SlaywVviou



—

+abc =

abc =

—b —a
—a

b

+ abc =



|-b—a b
-a  —C

X + abc =

x:-|[(=b—a):-(—c) —(—a)-b|+abc =

=x-(bc+ ac+ ba) + abc

ETtopévwg:

|A| = abc + x - (ab + ac + bc)




(Lo TTOLEG TLMEG TOU X EYou e detA=0;

* Av 6AotL oL apilBpoi a, b, ¢ givor pn pndevikoi tote
npodavwes ab + ac + bc > 0 kaun e§icwon (4| =0,

* EXEL MOVAOLKY) AUOT) TNV

Al =0 @abc+ x-(ab+ac+ bc) =0

B —abc
~ab + ac + bc

X




* Av akpLBwg povo eva amo ta a, b, ¢ givat ico pe pnodEy,
TOTE N €€lowon

|A| =0 @abc+ x-(ab+ac+ bc) =0

* ‘Ex€L povadikn Auon v | x=o.

* [Mpaypaty, €otw a=o kat b, c>o0. Tote:

b>0,c>0

0+ x-(0+0+bc)=0x-bc=0¢ >x =0




* Av dU0 amo toug aplBpoug a, b, c eival ioot pe pnodeEy,
TOTE 1 €&iocwomn dEYETAL KAOE TIPAYMATIKO APLOHO X WG
Auon.

* [Ipaypaty, cUTO TIPOKUTITEL ETIELOY) EYOVLE
(EoTw a=0 Kal b=0)
abc = 0 kat ab +ac+ bc =0

Al =0 @abc+ x-(ab+ac+bc) =0 0+x:-0=0

Apa eyovuex-0=0




